

සේවා/විෂය	අවශ්‍ය ලේඛන	ප්‍රතිලාභියා විසින් සම්පූර්ණ කළ යුතු ලේඛන	අදාළ රෙගුලාසි/ නීති	විශේෂ තොරතුරු
දීර්ඝකාලීන බදු ලබාදීම හා කුඩා ජල විදුලි බලාගාර බදු ලබාදීමේ කටයුතු	ආයතනයේ ඉල්ලීම් ලිපිය.	ආයතනයේ ඉල්ලීම් ලිපිය.	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ 96/5 වකුලේකය මගින් දීර්ඝකාලීන බදු , වාර්ෂික බදු ලබාදීම, බදු ගනණය ,බදු මුදල් අයකර ගැනීමේ ක්‍රියාවලිය හා බදු අහොසි කිරීමේ ක්‍රියාවලින් සඳහා මෙම වකුලේඛය මගින් බලගන්වා ඇත.	දීර්ඝකාලීන බදු අනුමැතිය ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙතින් ලද පසු තක්සේරු දෙපාර්ත මේනතුව මගින් තක්සේරුව ලබාගන්නා තෙක් දළ තක්සේරුවක් මත බදු මුදල් ගනණය කර බදු අය කරණු ලැබේ. තක්සේරු දෙපාර්ත මේනතුව මගින් ලබාගන්නා නියමිත තක්සේරුව ලද පසු මත නිසි පරිදි වාර මුදල් හා බදු මුදල් අය කිරීම සිදුකරනු ඇත. නියමිත පරිදි බදු ගෙවා අවසන් කර ඇත්නම් දීර්ඝකාලීන ඉඩම් කොටස් සඳහා බදුකර නිකුත් කිරීම සිදු කරනු ලැබේ.
				දීර්ඝ කාලීන බදු ලබාදීමේ අවසර පත්‍රය වසර 5න් පහට තක්සේරු දෙපාර්ත මේනතුවෙන් හෝ අදාළ වසමේ ග්‍රාම නිලධාරී මගින් ලබාගනු ලබන දළ තක්සේරුවක් මත 50% කින් හෝ 20% වන ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අනුමැතිය හා එයට අදාළ වකුලේඛ අනුව බදු වාරිකය සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

	<p>17 වන පරිශිෂ්ට වාර්තාව.</p>	<p>ව්‍යාපෘති වාර්තාව .</p>	<p>ඉඩම් කායී සංග්‍රහයේ ඉඩම් නියෝග 235 යටතේ ජලය හරවා ගැනීම සඳහා අනුමැතිය ලබාදී ඇත.</p>	<p>ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අවසරය ලද දිනයේ සිට හෝ කුඩා ජල විදුලි බලාගාරය විසින් ජලය පරිහරණය සිදුකරනු ලැබූ දිනයේ සිට ජලය හරවා ගැනීම සඳහා බදු මුදල් අය කරනු ලබන අතර කිලෝ වොට් එකක ඒකකයක් සඳහා රුපියල් 100.00 ක බදු මුදල්ක අයකරනු ලැබේ. ජල බදු අනුමැතිය වසර 10න් දහයට අලුත් කල යුතුය.</p>
	<p>21 වන පරිශිෂ්ට වාර්තාව</p>			
	<p>අධ්‍යක්ෂක මණ්ඩලයේ නම් සහ ලිපිනයන් සහිත ලේඛනය .</p>	<p>අධ්‍යක්ෂක මණ්ඩලයේ නම් සහ ලිපිනයන් සහිත ලේඛනය .</p>	<p>ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ චක්‍රලේඛ 2020/06 මගින් දිර්ඝ කාලීන බදු ලබාදී ඇති බදු කරුවන් සඳහා බදු සහන ලබාදී ඇත.</p>	<p>වාර්ෂික ඉඩම් කොටස් සඳහා ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ බදු අනුමැතිය ලද දිනයේ සිට වාර්ෂික බදු මුදල් අයකරනු ලබන ලැබේ. වාර්ෂික බදු බලපත්‍රය වර්ෂිකව අලුත් කිරීමට කටයුතු සිදුකරනු ඇත.</p>
	<p>සංස්ථාගත කිරීමේ සහතිකය .</p>	<p>සංස්ථාගත කිරීමේ සහතිකය .</p>	<p>ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංක L2/1/71/ප්‍රතිපත්ති /2023 හා 2023.04.24 දිනැති චක්‍රලේඛය මගින් හිඟ බදු සහිත බදුකරුවන්ගේ බදු අනුමැතිය අහෝසි කිරීම සඳහා බලය ලබාදී ඇත.</p>	<p>ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ බදු අනුමත ලිපියේ සඳහන් කොන්දේසි ප්‍රකාරව වසර 15 ක් හෝ වරසර 30 ක් ඇවෑමෙන් බදු අනුමැතිය අවසන් වේ. දෙවන බදු කාලය සඳහා නැවත නව බදු අනුමැතියක් ලබාගන්නා සේ සලකා ඉඩම් අදාළ ලේඛන නව බදු අනුමැතිය සඳහා ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත ඉදිරිපත් කල යුතුය .</p>

	<p>නල මාර්ග මඟින් ජලය ලබාගන්නේ නම් නල මාර්ග දිවෙන ඉඩම් වල අයිතිය තහවුරු කරන ලේඛනය.</p>	<p>නලමාර්ග දිවෙන ඉඩම් වල අයිතිය තහවුරු කරන ලේඛනය.</p>	<p>ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ චක්‍රලේඛ අංක 2020/12 මඟින් දීර්ඝකාලීන බදු මුදල් ගනණය කිරීම අයකිරීම, හා බදු ප්‍රතිශෝධනය පිළිබඳව උපදෙස් ලබාදී ඇත.</p>	<p>නියමිත පරිදි බදු මුදල් නොගෙවනු ලබන කුඩා ජල විදුලි බලාගාර වලට එරෙහිව ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ උපදෙස් මත ප්‍රාදේශීය ලේකම් ගේ අභිමතය පරිදි නීති පති මඟින් නඩු කටයුතු සිදුකර හිඟ බදු මුදල් හා දඩ මුදල් අයකර ගැනීමෙන් පසුව බදු අනුමැතිය අහෝසි කිරීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.</p>
	<p>මධ්‍යම පරිසර අධිකාරියේ අනුමැතිය .</p>	<p>මධ්‍යම පරිසර අධිකාරියේ අනුමැතිය .</p>		
	<p>වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ එකඟතාවය.</p>	<p>වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ එකඟතාවය.</p>		
	<p>ගොවිජන සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ එකඟතාවය.</p>	<p>ගොවිජන සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ එකඟතාවය.</p>	<p>ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ චක්‍රලේඛ අංක 2010/02 යටතේ බදු කුලී ගාස්තු සංශෝධනය කර ඇත. (මෙම චක්‍රලේඛය ජල පරිහරණය සම්බන්ධව බදු කුලී ගාස්තු අය කිරීම සඳහා බලගන්වා ඇත.)</p>	
	<p>ලංකා විදුලි බල මණ්ඩලයේ එකඟතාවය</p>	<p>ලංකා විදුලි බල මණ්ඩලයේ එකඟතාවය</p>		

	පළාත් පාලන ආයතනයේ එකඟතාවය .	පළාත් පාලන ආයතනයේ එකඟතාවය .		
	ශ්‍රී ලංකා සුනිත්‍ය බලශක්ති අධිකාරියේ එකඟතාවය හා වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ එකඟතාවය	ශ්‍රී ලංකා සුනිත්‍ය බලශක්ති අධිකාරියේ එකඟතාවය හා වන සංරක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ එකඟතාවය		
	අනුර්ඛනය හා කැබලි විස්තර ලැයිස්තුව			
	තත්ව වාර්තාව	සුනිත්‍ය බලශක්ති අධිකාරියේ සහ ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයේ ධාරිතාවය තහවුරු කිරීමේ ලිපි.		
	ව්‍යාපෘති වාර්තාව .	බදු ගෙවන බවට අධ්‍යක්ෂක මණ්ඩලයේ දෙදෙනෙකුගෙන් ලබාගත් දිවුරුම් ප්‍රකාශ		

	<p>සුනිත්‍ය බලශක්ති අධිකාරියේ සහ ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයේ ධාරිතාවය තහවුරු කිරීමේ ලිපි.</p>	<p>පුද්ගලයකු නමින් බදු අනුමැතිය ඉල්ලන්නේ නම් ජාතික හැඳුනුම්පතෙහි සහතික කරන ලද පිටපතක් යොමු කල යුතුය</p>		
	<p>අනිවාර්ය බදු ගෙවන බවට අධ්‍යක්ෂක මණ්ඩලයේ දෙදෙනෙකුගෙන් ලබාගත් දිවුරුම් ප්‍රකාශ</p>	<p>දීර්ඝකාලීන බදු ,වාර්ෂික බදු හා ජල බදු අනුමැතීන් සංශෝධනය සඳහා ඊට අදාල වර්ෂ වලදී අවශ්‍ය ලේඛන ලබාදීම සිදු කල යුතුය .</p>		
	<p>ප්‍රාදේශීය ලේකම් නිර්දේශ සහිතව පිටපත් දෙකකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කරනු ලබන ආවරණ ලිපිය</p>	<p>ව්‍යාපෘතිය පවත්වාගෙන යාම සඳහා භාවිතා කරනු ලබන ඉඩම් කොටස් අයත් වනු ලබන ආයතන වලට අදාළව එකඟතාවයන් ඉදිරිපත් කල යුතුය</p>		

		. උදු - වණ සංරක්ෂණ දෙපාර්ත මේන්තුව ,පුරාවිද්‍යා දෙපාර්තමේන්තුව .		
	පුද්ගලයකු නමින් බදු අනුමැතිය ඉල්ලන්නේ නම් ජාතික භූමිමාලිකා සහතික කරන ලද පිටපතක් යොමු කල යුතුය			
	සියළුම ලේඛන ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් සත්‍ය පිටපත් කර ඉදිරිපත් කල යුතුය			